



01.07.21.

Дорогая Великая Богиня! Прошу дать вступление к сегодняшней встрече.

Великая Богиня: Наступила новая эра на планете. И энергетически, и духовно люди стали быстрее развиваться. Пошел скачок развития, и он продлится весь 2021 год. В связи с этим мы тоже решили сделать квантовый скачок в духовном просвещении. Те люди, кто ищет информацию о происходящем на планете и в солнечной системе, как это происходит и что при этом делать, могут прийти к нам в Школу «Основы духовного развития» и узнать качественные многомерные практики и энергетические свойства тел.

Мы готовим базу светлой эпохе, наступающей здесь, на планете, и люди новой эпохи

должны быть осознанными, думающими, понимающими и интуитивными.

За годы после возникновения Школы Саната Кумары мы дали возможность всем возносящимся примкнуть к нашей Школе, получить необходимые знания и вознести свое сознание в огненный план. По нашим расчетам, большая часть тех, кто решил вознестись, прошла нашу и подобные школы на Земле. После разделения на возносящихся и остающихся на планете идет следующее разделение, и возносящиеся могут использовать свои знания и навыки для помощи другим людям, кто еще подступает к эзотерическим знаниям.

Такие люди будут повышать свои вибрации, занимаясь духовным творчеством для того, чтобы попасть в более высокие слои ментального существования. А те, кто овладел знаниями, могут совершенствоваться и развиваться дальше в качестве учителей. Мы не останавливаемся в своем развитии, и наш путь может продолжаться и продолжаться.

Каждый из тех, кто становится учителем нашей новой Школы, учился в Школе учителей Саната Кумары, и он об этом знал, что путь ведет к учительству. Тем не менее, у каждого из вас есть подспудная мысль о недостойности или неготовности, о сложности задачи или просто нерешительность. Наталья испытывала аналогичные чувства, когда мы поручили ей вести школу Саната Кумары. Но она прошла период преодоления себя, понимая, что испытаний, которых вы не выдержите, не дается.

Мы не давали ей задач выше ее возможностей, и сейчас мы даже снижаем вам нагрузку, распределяя уроки между вами. Тем качественней и современней должны быть ваши уроки, ведь вы готовите определенные темы, и ваши знания более широкие и основательные, чем имела Наталья в 2007 году.

Но все надо успевать делать вовремя. Для всего есть свое время. Сейчас нужно открыть общеобразовательную духовную Школу эзотерических знаний и практик. Она подвигнет наших новых учителей на более высокую ступень развития и даст возможность всем учащимся овладеть знаниями из первых рук. Чем шире и доступнее будет ваши знания, тем больше людей примкнут к вашей школе.

Не бойтесь быть яркими, живыми и непосредственными на ваших уроках. Пусть они

проходят с наглядными примерами, вашими собственными оценками и мнениями, спорами и даже доказательствами, потому что всем людям нужно именно это – красота человеческих чувств, возвышенность и глубина мыслей и любовь к предмету и людям.

Сегодня мы дадим обзор многомерности в применении к практическому использованию в вашей жизни. Мы покажем жизнь единой и цельной, и обладающие духовными понятиями и практиками люди смогут применить эти вещи в повседневности.

Ожидался обзор многомерности. В моем понятии это был переход с плана на плане и характеристика каждого плана. Но занятие пошло совсем не так...

Я решила посмотреть перед занятием, как во времени развивалась наша Школа Саната Кумары, через какие этапы она проходила. Конечно, я не все вспомнила. И не зря подвела своеобразный итог, потому что то, что произошло 01.07.21. на нашем занятии с Великой Богиней из серии «Ченнелинг и медитация», превзошло все ожидания. И я поняла, почему подвела итог. В следующей статье я расскажу, что произошло на встрече с Великой Богиней. Обратите внимание, какие планетарные Решетки мы завели на Землю.

